

2024-01-17 Коммунисты на передовой в патриотическом воспитании молодежи



15 января коммунисты, члены Союза Советских офицеров полковник В.Г. Клёсов и полковник В.И. Торубаров.

Они приехали в гости к ученикам четвертого класса гимназии №7, написавшим замечательные сочинения после посещения музея военно-исторического клуба «Отечество» г. Воронеж.

Наши товарищи, в прошлом боевые офицеры вооруженных сил и правоохранительных органов, провели урок Мужества.

Начал встречу Виктор Клёсов с рассказа о Воронеже в годы Великой Отечественной войны: об участии его отца в обороне города, о параде 1941 года, проведенном только в трёх городах Советского Союза - Москве, Куйбышеве и Воронеже, когда советские воины сразу уходили на фронт бить фашистскую нечисть, о сражении за Воронеж, о битве за Чижовский плацдарм, Именно там похоронены 15 тысяч воинов Красной Армии, из которых опознано только 3545 солдат и офицеров.

212 дней длилась оборона города (дольше сражался только Ленинград). Около четырехсот тысяч воинов Красной армии погибли, защищая Воронеж. Но их жертвы не были напрасными. Сотни тысяч немцев, их румынских и итальянских приспешников остались лежать в воронежской земле...

Ребята затаив дыхание слушали, тишина стояла в классе мертвая. Каждый из них понимал, какой ценой родному городу досталась мирная жизнь.

Владимир Торубаров повёл разговор о мужестве. Что это такое, как любой человек может его проявить. Рассказывал о своей жизни, о трудном военном детстве, когда его, шестилетнего мальчишку, чуть не расстреляли фашисты, ворвавшиеся в хату его семьи. Ненавистные «млеко, яйки» из уст захватчиков Владимир Иванович запомнил на всю жизнь, Глина, которой шестилетние мальчишки пытались забить стволы фашистских автоматов и пулеметов, могла стать последним, что держали детские ручки. Он запомнил на всю жизнь, как заживо горели красноармейцы из расположенного недалеко от их деревни лагеря военнопленных, как их, бежавших от огня, косили автоматные очереди.

Владимир Иванович с гордостью говорил о русском народе, о подвигах, которые совершали простые советские люди. Рассказывал о Зое Космодемьянской и об Александре Матросове.

Место подвигу есть и в мирной жизни. Владимир Торубаров рассказывал о случаях из своей комсомольской юности, когда он помог потушить пожар и спас маленького ребенка.

Говорил о советском времени, где главным девизом было «Человек - человеку друг, товарищ и брат». Где считалось нормой, что надо жить не только для себя, а всегда помогать людям.

Гости призвали ребят быть смелыми, равнодушными и помнить, что они потомки советских людей - победителей фашизма.

По окончании встречи мальчишки и девчонки получили в подарок номер газеты «За возрождение», где была напечатана статья об их сочинениях, календарики с изображением Владимира Ильича Ленина и закладки для книг.

Общее фото с ребятами стало уже доброй традицией. Наша дружба с этим замечательным классом продолжается.

Подготовила Наталья Лапина.